3aBoa MeTanInyeckomn H
mMe6enu u ctennaxei d | kO m. I‘u

NACIMOPT

Tymba nHctpymeHtansHaga OQuKom Bl

Hata KoHTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBI1IEHUA

CaHkr-leTepObypr



1. O6wue cBepaeHUnA

1.1. Tymba nHctpymeHTansHasa [JuKom BJ1 npegHasHadeHa anst npon3BoaCTBEHHbIX
npeanpuaTUii, MacTEPCKNX PasfIMYHbIX HanpaBieHnn, rapaxen n T.n. icnonb3yeTtca onga
XpaHEeHNA OCHaCTKW, MHCTPYMEHTa U MaTepuarnos.
MakcumaneHO gonyctumMmast Harpyska Ha swmk - 60 Kr.
MakcumanbHO gonyctMMas Harpyska Ha swuk Tymobl BJ1-003 npu ncnonb3oBaHumn eé
Kak nogBecHoro anemeHTa - 30 Kr.
MakcumanbHO JonycTuMas Harpyska Ha nonky - 100 Kr.
MakcumanbHO gonyctumMas Harpyska Ha Tym0y - 1500 kr.
[onyctumasn gnHammnyeckasa Harpy3ska Ha BJT KomnnekT konéc - 750 Kr.
[onyctumas ctatndeckas Harpyska Ha BJ1 KomnnekTt konéc - 1000 kr.
MsrotosneHo no TY 31.09.11.190-004-71434239-2020, FOCT P 58865-2020.

1.2. N3rotoButens: OO0 "OuKom-Cepsuc".
Appec: Poccus, 196655, r. CankT-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbii nepeynok, aom 3.
OnekTpoHHbI agpec: www.dikom.ru, shop.dikom.ru.

1.3. Tymbbl BJ1-003, BJ1-010, BJ1-015 nmetoT KOMNIEKT METM30B 41151 KpeneHus K cTonelHmuam
BepcTaka BJ1.

1.4. NpennpuaTne-n3roToBMTENb OCTaBMsET 3a cob6on NpaBo BHOCUTb UBMEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO U3aenus, He yxyallawoLwme ero notpeburenbckne csorctea. Mpu atom
BO3MOXHbl U3BMEHEHUS XapaKTEPUCTUK U KOMMIEKTa NOCTaBKMU.

2. KoMnneKT NoCTaBKM (ynakoBoYHble MecTa) - KOMMMEKTyeTcs Mo xenaHuio Mokynartens.

2.1. BJ1-003, BJ1-015 Tymb6a HCTpYMeHTarnbHas MoryT UCMOb30BaTbCsA Kak MOAY b
BepcTaka BJl

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o6paxeHne

Tunopasvep-01
Awmkn 459x459
h=100 (80) mm 1 h=300 (280) mm

Tymba —
A WHCTpPYMeEHTarbHas 1 BJ1-015
_ Tunopasvep-003
= awmkn 306x459
N h=100 (80) mm
BJ1-003

B BonTM8x18 | 4 P C Lm“j‘gffai 4

2.2. BI1-010 Tym6a MHCTpYMEHTarbHas MoXeT UCMONb30BaThCs Kak Moayrb BepcTaka BJl

No HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne

BJ1-010 Tym6a

E - MNonka X—
WHCTpPYMeEHTarbHas (2 wT.) —

F |BuHT M6%12 8 @ B |Bont M8x18 4

N
G |laiika M6 8 ® C L“jj;f,f‘aﬁ 4




2.3. BJ1-01/02/03 KomnneKkT Konéec

Ne | HawmmeHoBaHne |Kon-Bo N3obpaxeHne
H |NoxemeHT 2 . T
| |Koneco nosopoTHoe 5 K |Bont M8x20 16 G
d 125 mm C |Wanb6a 8 wupokas 16
Koneco nosopoTHoE ¢
J TOpMO30M d 125 MM 2 L |lavka M8 caMOKOHTp. | 16 ®
2.4. Noacraska-01/02/03
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHune
M |lNoactaBka 2
N BonT M10x20 4 @  waiea 10 )
0 Manka M10 4 ) LMpoKas
CaMOKOHTP. @)
2.5. lokonb-01/06; -02/07; -03/08
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHune
Q |Uokonb 1 \
R KpoHLTenH 5 U Wanba4 4
LokonA V |lanka M3 4 ®
S Marnut 4 W | BuHT M6x12 4 )
BuHT M3x16 lanka M6 A
T hotait. 4 X | camokoHTP. 4 @
2.6. CtonewHunua-01; -02; -03; -01x2
Ne |HammeHnoBaHue Kon. N3o06paxeHne Ne Hanmerosanue | -01/02/03 | -01x2 |/306paxerie
B [BontM8x18 | 4 | 8 @ (W
Y |CronewHunya 1 \ P LainGa 8 ) .
LLUMpOKast
2.7. NNoTok-01; -02; -03
Ne 'HaumeHoBaHue|Kor. N3o6paxeHune Ne 'HaumeHoBaHue| Kor. N3obpaxeHune
BuHT M8x20
Z |JloTok 1 AB (BHYTP. W/r) 4 @
Manka M8 <\
L CaMOKOHTP. 4 2
AA | KoBpuk 1 LWanba 8
c LUMpokKas 4
2.8. dkpaH Ha noTtok-01/06; -02/07; -03/08; -01x2
Ne |HaumeHoBaHue Kor. N3ob6paxeHune Ne |HanmeHoBaHue Kor. N3o6paxeHune
AC | OkpaH 1 F BuHT M6x12 | 6 Ve
AD |KocblHKa 2 G |larnka M6 6 ®




2.9. Pyyka Ha JloTok-01/06; -02/07; -03/08

Ne HaummeHoBaHue Kon.| W3obpaxeHue Ne HaummeHoBaHue Kon.| W3obpaxeHue
Tpyba 25x2 BuHT M6X16
AE L=535/L=688 1 |, ———  All@urmpwrn o
L=994 Al |Waii6a 6 6
AF Pydka nesas 1 anoa 9
AG |Pyuka npaBasi | 1 G |laiika M6 6 ®
2.10. Pyuka 6o0koBas-01/02/03
Ne HaummeHosaHue Kon.| W3obpaxeHue Ne HaumeHosaHue Kon.| W3obpaxeHue
AL BornT M6x16 | 4
e e R
B Al | lLanba 6 4
= % Fanka M6 <
AK Fydka 2 X CaMOKOHTP. 4 @
2.11. BJ1 9kpaH KomnnekT ynopoB
Ne |HanmeHoBaHue Kon.| WM3obpaxeHue Ne |HaumeHoBaHue Kon.| M3obpaxeHue
Camopes
AM | Ynop neBbin 1 AO 5,5x16 7 &
F  BuHT M6x12 6 &P
AN |Ynop npasbliit 1 o
PP G |lanka M6 6 @
2.12. BJ1 Ctoika akpaHa (2 wT.), KOMMNJEeKT
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o06paxxeHne
AP |Croiika akpaHa 2 — —
F |BuHT M6x12 8 «P Fanika M6 -
5 X 8 (VY
Al Wanba 6 8 CaMOKOHTD.
2.13. KoHconb (2 wT.), KOMNNEKT
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne
AQ |Konconb 2 Q'/—
Manka M8 <
AR |BonTt M8x50 4 L CaMOKOHTP. 4 O
2.14. lNepeknaguHa-Hanpasnsaowas 100
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o06paxenne
AS |lNepeknaguHa-Hanpasnsatowas 100 1 —
AT 3armywka25x25 | 2 AV | BonT M8x16 8 S g
L Manka M8 6
CaMOKOHTP. C |LlWan6a 8 wupokas 6
Y N
AU | KpoHLuTelH 4 AW Mnactima M8 2 N




2.15. dnekTponaHesnb Ha 3KpaH

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3obpaxeHne

AX | OnekTponaHenb 1 @“@)H » B %\
AY |Camopes 4,2x9,5 6 o
2.16. CBeTUNbHUK cBetoamoaHbin uKom - 30.01.700

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne

AZ CBeTUMNbHUK CBETOAMOOHBIN ’

OnKom - 30.01.700
AV |BonT M8x16 2 Nig
>
AW |lNMnactuHa M8 2 Q'

B0O3MOXHO M3roToBrIeHMEe BCEX 3NIEMEHTOB U aKCeccyapoB C
aHTUcTaTunyeckmmmu ceomctesamu ESD cornacHo TY
31.09.11-008-71434239-2021, TOCT IEC 61340-5-1-2019.




3. UHCTPYKLUUA MO CBEOPKE
BHUMAHVE!

TymbBbl uHCTPYyMeHTanbHble BJ1-003, BJ1-010, BJ1-015 moryT ncnone3oBatbCs, 1 Kak
camMocTosiITeNbHbIE eOUHULbI, Tak N B KadecTBe Mmoayns Bepcraka AnKom BJ1. Ecnn ykasaHHble
Bbile TyMbbl NpnobpeTatoTcs Kak Mogy b BepcTaka, Heo6Xo4MMO 03HAKOMUTBLCS C NacnopToMm
Ha BepcTak. NacnopTt Ha BepcTak [JuKom BJ1 ynakoBbiBaeTcs B CTONELLHULY.

3.1. Noaroroeka TYMObI K YyCTaHOBKe aKkceccyapoB

BHumaHue! lNepep
YCTaHOBKOWM KOJEC,
NOACTaBOK, CTOMNELHWULbI,
noTka NnMbo py4dku
HeobXxoanMO BbIHYTb
COOTBETCTBYIOLUME 3arfyLLKN
N ALWKKKN, OTXaB uKcaTopsbl
Ha HanpaBNSAOLLNX.

YcraHoBuTb noactaBskn M Ha
TYMOY MHCTPYMEHTanbHYH

A (D) npu nomowm 6ontos N
(M10x20), wanb wunpoknx P n
raek caMmokoHTpsimxcs O.
3aKkpenuTb KPOHLUTENHBI
yokonsa R Ha nogcTaBkax
LLECTUIrPaHHbIM KITHOYOM MNpun
nomoLy BuHToB W (M6x12) 1
raek caMokoHTpsLwmuxcs X.
YcTaHoBUTbL MarHUTbl S npu
nomowy BuHtoB T (M3x16),
wand U v raek V.
YcTaHOBUTL LIOKOMb Q Ha
MarHuTbI.

YcTaHoBUTb NoxemMeHTbl H
BMecTe ¢ konécamu |, J Ha
Tymby npu nomowm 6ontos K
(M8x20), wanb wupokux C n
raek caMmokoHTpsLwmxca L.



3.4. YcTaHOBKa noTka

YcTtaHoBUTbL NOTOK Z Ha
KPbILLUKY TYMObl MPX NOMOLLIM
6ontoB K (M8x20), wainb
wmpokmx C u raek
camMoKoHTpsLwmxca L.
BrnoxuTtb koBprk AA B NOTOK.

YcTaHoBuUTb cTonewHuyy Y
Ha KPbILLKY TyMObl, BKPYTUB
6onTtel B (M8x18) BmecTe €
wanbamm wmnpoknmm C B
OTBETHblE My Thbl B
cTonewHuue.

BHumaHune! dkpaH
yCTaHaBNMBaeTCs Ha NOTOK
(cm. n. 3.4).

YcTtaHoBUTL 3kpaH AC ¢
KocblHKaMmn AD Ha notok Z
npwv noMoLun BuHTOB F
(M6x12) n raek G.

MpucoeanHuTb ynopol AM,
AN k akpaHy AC npu nomoLum
BuHTOB F (M6Xx12) 1 raek G.
YCTaHOBUTbL 9KpaH BMECTe C
yrnopamu Ha CTofeLH1LY npu
nomoLum camopesos AO
(5,5x16).



3.8. YcraHoeka py4YKku 60KkoBOM

BHumaHue! Pyuka
6okoBasn-01/02/03 ctaBuTtcA
C NeBOW UNnu ¢ NpaBom
cTopoHbl. MNMepen
yCTaHOBKOW HeEobxoanumo
BblAaBUTb NYKNU U
BbITalUTb 3arnyLuKku,
ocB06OAMB OTBEpPCTUSA.
3aBecTu ravikn X BHYyTpPb
pydek nnactmaccosblix AK.
3aTeM BCTaBUTb Py4YKM B
Tpyby AJ.

lMocne yero ycTaHOBUTL Py4KY
Ha kopnyc Tymbbl cnesa unu
cnpasa npu nomoLum 6ontos
AL (M6x16) n wanb Al.

BHumanue! Mocne
YCTaHOBKMU CTOJIEeLUHUL b,
KONEC, NIOTKa, Py4Ku
GOKOBOW 3aBECTU SILLIUKMU
obpaTHO B HanpasnsiloLwue.

3asecTu ravkn G BHYTpb
pyyek nnactmaccosbix AF,
AG.

3aTtem BCTaBUTb PYYKM B
Tpyby AE.

Mocne Yyero ycTtaHOBUTb
PY4Ky Ha FIOTOK NMpu MOMOLLN
BuHTOB AH (M6X16) 1 Wwanbd
Al v raek G.



3.10. Cb6opka TymMbObI-BepcTaka

KoHConb BJ1 Ctonka
SKpaHa MepeknaanHa-Hanpaensiowas 100
Bont " [aitka M8
M8x50 laitka M8 CaMOKOHTP.
CaMOKOHTP.
KpoHwwTeiiH I LLlait6a 8
BUHT KpenneHus . LUMpoOKasi
M6x12 3 CBETUIbHUKA Ha
X nepdgonaHesnb bonTt
M8x16
r,i_nm m— CBeTVIJ'IbHI/IKV
5 g/o g Z T o 8 - _ =05 o o Z Soooon?” Z i cBeToaAMOoaHbIN
U o T a o
ZZZ”DDDDZZZ”DDDZZZ”DDDDDZZDDDD HMKOM-3001700
good o o o oo a
.DZZZZDDDDZZZZZDDDZZZZZDDDZZZZZD
a o o 9
"anka M6 DuanﬂwigaaaﬂgjDmu”jjiimua;; "arka M6
a a a a
GaMOKOHTP. | 22Tt tas eyt tacen a0
good good o oo a o/8
R L T L L 74
gopoo® goo9® | jgo08o8f " __—>F7 .
SKpaHg‘]a 2 Z Z gootd Z Z Z Z goo8o?® ° u
notok-01 x ‘ coac® o0
: BuHT
g o
e pb oo 0 O M6x12
\:}a i
oo B
2o AnekT
S ponaHernb
. I Ha aKpaH
B/ Ynop 0@ ” “
o oo 0o
nesbln caooan BI1 Ynop
sa2” npasbilit
poo?t
poeo?
Camopes
- 5,5x16
[N - @ ]
)
1] CTonopHbIn
\ o camope3
CTOMOpHbIi ‘
camopes
4,2x9,5 .
CronewHnua-01 x 2
(]
BN-010 @
Laii6a 8 ¥ |
LLUMpOKas

Bont M8x18 MoncTaeka-01/02/03

Llokonb-01/06

[na coegnHennsa Tym6 gpyr ¢ opyrom Heo6xoanmo:
1) CHATb Kpenéx ¢ nonok Tymosl BJ1-010

2) BolgaButb nyknu Ha 6okoBuHe Tymbbl BJ1-015

3) YcTaHOBUTE Kpenéx nosiok HaCcKBO3b.




10

4. XapakTepucTuku

MabapuTHble pasmepsbl

Ne | HaumeHoBahme BoicoTa, | WWnpwuHa, Mny6buHa, MpUMeyaHue
MM MM MM

1 |BJ1-003 400 412 600 |3 awwmka: h=100 mm
2 |BJ1-010 800 565 600 | MonikK
3 |BJ1-014 600 565 600 |4 awmka: 1 x h=200 mm, 3 x h=100 mm
4 |BJ1-015 800 565 600 |5 awwmkos: 1 x h=300 mm, 4 x h=100 mm
5 BJ1-017 1000 565 600 |7 awwmkos: 2 x h=200 mm, 5 x h=100 Mmm
6 |BJ1-025 800 718 600 |5 awwmkos: 1 x h=300 mm, 4 x h=100 mm
7 |BI1-027 1000 718 600 |7 awwmkos: 2 x h=200 mm, 5 x h=100 Mmm
8 |BJ1-035 800 1024 600 |5 awwmkos: 1 x h=300 mm, 4 x h=100 mm
9 |BJ1-037 1000 1024 600 |7 awwmkoB: 2 x h=200 mm, 5 x h=100 mm

MpnmevaHue: BbicoTa Alwmka ykasaHa no gacagy (BHyTPEHHSAS BbicOTa siLMKa MeHbLUe Ha 20 Mm).

B0O3MOXHO M3roToBrieHUe BCeX 3IeMEHTOB M aKkceccyapoB
Cc aHTucTtaTnyeckumu ceomcrteamu ESD cornacHo TY
31.09.11-008-71434239-2021, TOCT IEC 61340-5-1-2019.

5. TpeboBaHMAa no 6e3onacHOCTH
MakcmmanbHo gonyctnmasa paBHOMEPHO
pacnpegenéHHas Harpyska

HaumeHoBaHue

MakcumansHo gonycTumas Harpyska - 60 Kr
BJ1 Awwk MakcumansHo gonycTmas Harpyska Ha Awmk Tymosi BJ1-003
npwv UCMonb30BaHUN €€ Kak NoABeCHOro aremMeHTa - 30 Kr.

BJ1 Monka MakcumanbeHo gonyctumas Harpy3ska - 100 Kr

BJ1 Tymba

WHCTPYMeHTanbHas MakcumanbsHo gonyctumas Harpy3ska - 1500 kr

BJ1 KomnnekT konéc MakcumanbHO gonycTumMas AuHamudeckas Harpyska - 750 Kr
(4 xoneca) MakcumaneHO gonyctumas ctatndeckas Harpyska - 1000 kr

6. MapaHTUN nsrorosutens
6.1. N3roToBuTenb rapaHTMpyeT ncnpasHyto padoty TymObl MHCTpymMeHTaneHon JuKom BJl
npw ycnosun cobnogeHuns MNMonb3oBatenem npasuin TPAHCNOPTUPOBKU, XPaHEHUS,
YCTaHOBKM 1 3KCNyaTauun.
6.2. NapaHTusa 3 roga co gHS Npoaaxu.
6.3. [apaHTUNHLIN PEMOHT NPOU3BOAUTCS NMPU HANMYUM JOKYMEHTOB, NOATBEPXOAKLLMX MOKYIKY.
BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyleHus paboTtocnocobHocTM nsgenus no BuHe MNonb3oBatens (npu
MEeXaHU4YeCKMUX MOBPEXOEHNSIX ANIEMEHTOB, HENPAaBUIbHOW YCTAHOBKE 1 3KCNyaTauuu,
Npv UCMNONb30BaHUN N3OENNA HE NO HA3HAYEHWIO) rapaHTUN HE COXPaHSOTCS.

6.5. Npun oBHapyxeHnn gedeKkToB NPOM3BOLACTBEHHOIO Xapakrtepa usgenue Heobxoanmo
BEPHYTb Npodasuy aAnsa oomeHa. O6mMeH Npor3BOANTCA NPU HANWMYUK AOKYMEHTOB,
NoaTBEPXKOAKOLLMX MOKYIKY.




11



12

Pernctp. Ne22-1



